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Protokoll fört vid SMC Örebro Län konstituerande styrelsemöte den 9/3 2023 

Nr 3 Verksamhetsåret 2023 

Plats: Idrottens hus Örebro                          
Närvarande:   Erik Mårtensson, Anders Liljestrand, Joacim Sandqvist, Pia Westlund, 

Claes Carlsson, Ted Ekblom, Anders Johansson och Nils Forsman.

   

Förhinder: Stefan Heidgren, Hampus Brunstedt.   

  

§1  Mötet öppnades och ordförande tackade för förtroendet att fortsätta och 

hälsade alla välkomna.  

§2  Att justera dagens protokoll valdes Joacim Sandqvist senast den 12/3- 23            

.     

§3 Dagordningen godkändes. 

§4   Konstituering: 

Styrelsen för SMC Örebro distrikt konstituerade sig enligt följande: 

Erik Mårtensson, ordförande, omvald vid årsmötet på 1 år 

Joacim Sandqvist, omval vice ordförande vid årsmöte på 2 år 

Pia Westlund, sekreterare, omval vid årsmötet på 2 år 

Stefan Heidgren, ledamot, omval vid årsmöte på 2 år. 

Hampus Brunstedt, suppleant omval vid årsmöte på 1 år 

Anders Johansson, suppleant omval vid årsmöte på 1 år. 

Nils Forsman, suppleant omval vid årsmöte på 1 år. 

 

MCT/utbildningsansvarig grupp: Stefan Heidgren, Hampus Brunstedt, Felix 

Isaksson och Pia Westlund 

Informatör/redaktör: Ted Ekblom 

Webbmastrar: Joacim Sandqvist, Ted Ekström och Claes Carlsson. 

Facebook: Ted Ekblom och Joacim Sandqvist. 

Materialförvaltare: Hampus Brunstedt                    

§5 Arbetsgrupper: 

Huvudansvarig för respektive grupp anges först. 

Poker Run: Anders Johansson och Joacim Sandqvist. 

Motorcykelns dag Riks/SMC-Kortegen: Claes Carlsson och Nils Forsman. 

BKK STS: Pia Westlund, Joacim Sandqvist, Patrik Gyllenberg, Joacim 

Zetterman och Hampus Brunstedt. 
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Grusutbildning: Claes Carlsson 

Vägspanare: Claes Carlsson.   

Rabattansvarig: Ted Ekblom               

§6 Behörigheter: 

Firmatecknare Firma SMC Örebro tecknas av ordförande Erik Mårtensson 

och kassör Anders Liljestrand var för sig eller av styrelsen i sin helhet. 

Bankkonto Föreningens bankkonton och bankgiro i Handelsbanken tecknas 

av ordförande och kassör var för sig för belopp upp till ett prisbasbelopp, vid 

belopp över ett prisbasbelopp två i förening. Överföring mellan SMC Örebro 

läns distrikts egna konton utan beloppsgräns. 

Erik Mårtensson 

Anders Liljestrand 

Distriktets rabattavtal Föreningens rabattavtal för medlemmarna tecknas av 

enskild styrelsemedlem. 

Postpaket 

Post- och/eller leveranspaket utkvitteras av var för sig. 

 

§7  Nästa möte tisdagen den 28/3 kl 18.00 Idrottens hus Örebro 

§8  Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.  

 

 

Datum Örebro 9/3-23   Datum Örebro 9/3-23 

 

__________________________   ___________________________ 

Erik Mårtensson    Pia Westlund 

Ordförande    Sekreterare 

____________________________ 

Joacim Sandqvist 

Justerare 
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